

智能汽车与建筑工程学院党支部开展4月支部书记讲党课活动

2024年4月24日，为了进一步强化反面案例威慑力度，增强党员干部纪律规矩意识，推动警示教育走深走实，智能汽车与建筑工程学院支部书记宋玉华为全体党员上了一堂以“以案为鉴知敬畏，防微杜渐守底线”为主题的党课，旨在通过案例分析，增强党员的纪律意识和规矩意识，筑牢思想道德防线。支部全体党员参加。



在党课上，支部书记宋玉华首先通过一系列真实案例，深入剖析了违纪违法行为的严重危害和深刻教训。他强调，作为一名共产党员，必须时刻保持清醒头脑，坚守党纪国法底线，做到知敬畏、存戒惧、守底线。随后，支部书记宋玉华结合学院实际，分析了当前党风廉政建设和反腐败斗争面临的新形势新任务。他指出，要不断加强党性修养，坚定理想信念，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确

保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。



支部书记宋玉华还就如何做到防微杜渐、守好底线提出了具体要求。他要求全体党员要从小事做起，从细节抓起，严格遵守党的纪律和规矩，自觉抵制各种诱惑和腐蚀，做到警钟长鸣、防微杜渐。

党课结束后，党员们纷纷表示，此次党课内容深刻、形式生动，既增强了纪律意识，又明确了奋斗方向。大家将以此次党课为契机，进一步加强学习、提高认识、严守底线，为学院的发展贡献自己的力量。



此次党课的成功举办，不仅提高了党员的政治觉悟和纪律意识，也为学院营造了风清气正的良好氛围。智能汽车与建筑工程学院将继续以案为鉴、以案促改，推动全面从严治党向纵深发展，为学院的高质量发展提供坚强保障。

供稿【文丽柯】

初审【易馨怡】

终审【古发美】